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(a) ARTISAN RECLAIMED BICYCLE TABLE
Shift your décor into high gear with our Artisan Reclaimed Bicycle Table. A uniquely hand 
made work of art, each bar-height table features a recycled vintage bicycle fixed in place on 
a metal stand with a rustic wood top. Art piece measures approximately 72" x 14" x 36" tall. 
Allow approximately 7 business days for shipping.

#41175 | $1,098

Every gift is beautifully wrapped. Never an extra charge.

Raise a glass to summer’s glow at every wedding  

reception, house warming party, and al fresco affair!

Sending a gift with Olive & Cocoa is guaranteed to elevate 

their special day into an unforgettable celebration.

Golden
Hour
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(a) BLOOMING PAISLEY PAJAMAS
A gorgeously vibrant paisley and floral pattern is in full bloom on our  
eye-catching sleepwear. Pajamas are woven of 100% cotton and have a long 
sleeved button front shirt and comfortable elastic drawstring pants with pockets. 
Blooming Paisley Pajamas are available in women's sizes small, medium, large, 
and extra large and arrive gift wrapped in a hand crafted wood crate with ribbon.

#41158 | small | $178

#41159 | medium | $178

#41160 | large | $178

#41161 | extra large | $178

(c) FLUTTER & GINGKO LEAF 
HURRICANES
Adorned with removeable metal butterfly and dragonfly accents, our graceful 
frosted glass hurricanes are decorated with golden gingko leaf patterns. 
Measuring approximately 4" x 5" and 5" x 7", set of 2 hurricanes arrives 
packaged together with tea light candles and figurines in Olive & Cocoa® gift 
wrap with ribbon.

#41191 | set of 2 hurricanes | $98

(d) FLOWER BOY PILLOW
Exclusive to Olive & Cocoa®, our Flower Boy Pillow lends a touch of eclectic 
whimsy to the home. With an artistic print on a cotton cover, pillow has textured, 
shimmery threads stitched on the flowers. Complete with a fuchsia mini pom 
trim, pillow has a solid reverse, measures 18" square, and arrives adorned with 
a fluffy signature Olive & Cocoa® satin bow.

#41145 | $114

(e) GRANDE TRAY & SEEDED GLASS 
VASES
Display your own candles, flowers, or treats in our beautifully unique Grande 
Tray & Seeded Glass Vases. Set includes a 10" x 22" wood tray and five seeded 
glass vessels that measure 4" in diameter and range from 4" to 8" tall. All arrive 
packaged together in Olive & Cocoa® gift wrap with ribbon.

#40702 | tray and 5 hurricanes | $248

(b) KATHERINE FLEUR
Delight and surprise them with a gathering of farm fresh blossoms! Evocative of 
a blooming meadow, Katherine Fleur is expertly arranged in a hand crafted dark 
stained wood box. Measures approximately 7" x 7" x 12" to top of arrangement 
and requires next day shipping. Contains floral foam: CA residents, see order  
info page.

#39439 | $88

(a)

(b)

(c)

(d)

(e)

“Lovely blooms  
in summertime  

hues.”
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(e) SEA GLASS & HEART GARDEN 
STAKE
Bring waves of love to the outdoors with our Sea Glass & Heart Garden Stake. 
Crafted of aqua hued sea glass and driftwood on a heart shaped metal frame, 
stake has a dangling sea glass heart that moves with the breeze. Easily staked 
into the ground with a 2-prong base, art piece measures approximately  
9 ½" wide by 41" tall.

#39151 | $88

(a) WHITE WASHED JASMINE FLEUR
Bright and fresh, White Washed Jasmine Fleur infuses their home with serenity 
and peace. Displayed in an elegant wood trough and brimming with orange and 
fuchsia blossoms, White Washed Jasmine Fleur measures approximately  
12" x 4" x 9" to top of arrangement and requires next day shipping. Contains 
floral foam: CA residents, see order info page.

#41200 | $78

(c) SWEET HOME SUCCULENT 
PLANTER
Home is truly where the heart is. An ideal gift for house warmings and new 
beginnings, our Sweet Home Succulent Planter is crafted of ceramic in subtle 
shades of sky blue and expertly planted with gem-tone succulents. Measures  
5" in diameter by 7" tall and requires 2nd day shipping.

#41177 | $74

(d) SUMMER MEADOW WREATH
Bring dreamy, flowery appeal to their front door with our Summer Meadow 
Wreath. Crafted of the highest quality faux botanicals, wreath boasts hues of 
green, pink, and fuchsia that will stay gorgeous for seasons to come. Wreath 
measures approximately 18" in diameter and arrives adorned with a fluffy 
signature Olive & Cocoa® satin bow.

#40816 | $78

(b) REGAL PETAL ESTATE MAT
Welcome them home in cheery style with our Regal Petal Estate Mat. Crafted of 
natural coconut coir fibers in lush shades of purple and orange, door mat has a 
rubberized backing and measures approximately 24" x 36". Arrives adorned with 
a fluffy signature Olive & Cocoa® satin bow. 

#40811 | $74

garden party
Brighten their décor with the gift of nature’s beauty.

(a)

(b) (c)

(d)

(e)

https://www.oliveandcocoa.com
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(e) SUMMER GARDEN MARKET 
BOUQUET
Our Summer Garden Market Bouquet is hand gathered and presented in market 
wrap to bring the best of the season right to their door. We hand select farm 
fresh stems to create a lush, rosé hued bouquet. Available with an optional vase, 
bouquet requires next day shipping.

#28804 | bouquet | $118

#28953 | bouquet with vase (pictured) | $138

(f ) PEARL & GOLD HOOP EARRINGS
Freely hanging freshwater pearls elegantly complement classic gold filled 
hoops. Artisan crafted with a simple pressure wire closure, dainty earrings  
hang approximately 1" long and arrive gift wrapped in a hand crafted wood  
crate with ribbon.

#39428 | $168
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enlarged to show detail

(c) MARTELL LEATHER TOTE
Timelessly stylish, our Martell Leather Tote deserves a place in every wardrobe. 
Crafted of buttery cognac hued leather with 3 exterior pockets, fabric lined 
handbag has a zip-top closure and an internal organizing pocket. Tote measures 
approximately 14" x 3 ½" x 13" with an 11" drop and arrives packaged in  
Olive & Cocoa® gift wrap with ribbon.

#26654 | $264

(d) OLIVE & COCOA HARVEST BLOOM 
PAJAMAS
Designed exclusively for Olive & Cocoa®, our Harvest Bloom Pajamas bring 
unique floral artwork to her sleepwear. Woven of a soft cotton blend, pajamas 
have a long sleeve button front shirt and elastic drawstring waistband pants. 
Available in women’s sizes small, medium, large, and extra large, pajamas arrive 
gift wrapped in a hand crafted wood crate with ribbon.

#39465 | small | $174

#39466 | medium | $174

#39467 | large | $174

#39468 | extra large | $174

(a) RODEO DRIVE SUN HAT
Crafted of flexible raffia with a brim that can be shaped or rolled to fit her  
own style, our Rodeo Drive Sun Hat is equally ready for a garden party or a 
lakeside stroll. Featuring a secret credit card pocket and an adjustable interior 
tie, hat measures approximately 16" in diameter and arrives packaged in  
Olive & Cocoa® gift wrap with ribbon.

#18592 | $174

(b) LEATHER BEADED CUFF
Bringing opulence and design excellence full circle, gold-toned metallic beads 
and rings of obsidian leather finish her look with finesse. Perfectly combining 
form and function, a magnetic closure makes our intriguing hand made cuff 
incredibly easy to put on or remove. Measuring approximately 7 1/2" x 1", cuff 
arrives gift wrapped in a hand crafted wood crate with ribbon.

#11784 | $118

“Gifts to 
remind her  

of your love.”

(f )

(a)

(b)

(c)

(d)

(e)
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(a) MONIQUE
An exotic gathering, Monique boldly juxtaposes billowy blooms and textured 
botanicals with a majestic succulent to create an evocative beauty. Featuring 
an array of regal purples, Monique is arranged in a dark stained wood box, 
measures approximately 7" x 7" x 11" to top of arrangement, and requires next 
day shipping. Contains floral foam: CA residents, see order info page.

#11457 | $108

(b) CHARLOTTE WICKER HANDBAG
Crafted of wicker and wrapped in a wide black grosgrain ribbon with a gilt 
accent, our handbag is a fresh take on a classic. Featuring a burnt sienna hued 
fabric lining with drawstring closure and elegantly long leather straps, handbag 
measures approximately 9" x 4 ½" x 7" with a 12" drop and arrives packaged in 
Olive & Cocoa® gift wrap with ribbon.

#39433 | $298

(d) SERENITY SPA CRATE
Our Serenity Spa Crate features hand selected sundries for one of the most 
splendid treasures of all: relaxation. Herbal lavender tub sachets, hand 
crocheted washcloth, artisanal soap, lavender candle, and indulgent hand cream 
arrive gift wrapped together in a hand crafted wood crate with ribbon.

#11222 | $138

(e) SUCCULENT FROG
A happy little frog filled with exotic looking succulent plants adds charm and 
character to any home or patio. Hardy and easy to care for, this little guy comes 
fully planted and ready for display. Succulent Frog measures approximately  
6" x 6" x 5" and requires 2nd day shipping.

#1923 | $54

(c) OPAL BUTTERFLY NECKLACE
Beautifully made by hand, each Opal Butterfly Necklace is a wearable symbol of 
renewal. Crystal accents surround two wing-shaped opals that form a sweetly 
petite ½" x ¾" butterfly pendant hung on a sterling silver chain. Lobster clasp 
necklace measures 18" long and arrives gift wrapped in a hand crafted wood 
crate with ribbon.

#41163 | $158

(f ) TWILIGHT GARDEN KIMONO
Our breezy Twilight Garden Kimono is perfect for lounging or layering. Woven of 
soft, slightly sheer cotton with flowers blooming on a navy background, kimono 
style robe has pockets and a matching belt. Measuring approximately 43" from 
collar to hem, kimono is women’s one size fits most and arrives gift wrapped in 
a hand crafted wood crate with ribbon.

#41165 | $134

sweet & chic
Gorgeous finds of style and comfort.

(a)

(b)

(c)

(d)

(e)

(f )

enlarged to show detail
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(f ) GOLFING DOGS GRANDE  
ESTATE MAT
As charming as they are whimsical, these pups are ready for a round on the 
links. Hand made with a durable textured weave, oversized door mat is ideal for 
indoor or outdoor use. Golfing Dogs Grande Estate Mat measures 24" x 36" and 
arrives adorned with a fluffy signature Olive & Cocoa® satin bow.

#39142 | $88

(d) FARMHOUSE FLEUR
With a bundle of bright farm fresh blooms, everything becomes sunny. A 
bouquet of vivid golden, auburn, chartreuse, and rouge blooms accented with 
textural foliage and berries comes expertly arranged in a dark stained hand 
crafted wood box. Farmhouse Fleur measures approximately 7" x 7" x 9" to 
top of arrangement and requires next day shipping. Contains floral foam: CA 
residents, see order info page.

#4777 | $94

(e) BERRY DELICIOUS BITES
This assortment of sweet, tantalizing snacks is sure to delight! Berry Delicious 
Bites includes strawberry gummies, berries & cream pretzel bites, juju 
gumdrops, sour cherry balls, caramel almond popcorn, and checkerboard 
cookies. Large adds red Aussie licorice and craveable celebratory jam. Each size 
arrives gift wrapped in a hand crafted wood crate with ribbon.

#40908 | medium | $108

#40895 | large (pictured) | $138

(a) TASTEFUL FAVORITES
Send a delectable selection of shareable snacks! Our Tasteful Favorites crate 
includes Swedish fish, jelly beans, artisan crackers, farmhouse cheese, and 
churro pretzels. Medium adds caramel almond popcorn, salami, and gouda 
Moon Cheese. Large adds strawberry licorice, mixed nuts, trail mix, dill mustard, 
and pepper jack Moon Cheese. Each size arrives gift wrapped in a hand crafted 
wood crate with ribbon.

#21240 | petite | $54

#21239 | medium | $98

#21238 | large (pictured) | $148

(b) DELANCY CHAMPAGNE FLUTES
Our artful Delancy Champagne Flutes make any occasion a memorable 
celebration. Organic in form, each sleek yet sturdy 8 oz. flute is hand crafted 
from thick recycled glass, giving each its own unique charm. Glasses each 
measure approximately 10" tall by 2 ½" in diameter and sets come gift wrapped 
in a hand crafted wood crate with ribbon.

#7549 | set of 2 flutes | $98

#7671 | set of 4 flutes | $178

(c) ANGLER'S ETCHED SERVING 
BOARD
Our Angler's Etched Serving Board is a beautifully made reminder of golden 
days spent casting along the river or lake. Crafted of wood with a fish-shaped 
design, 8" x 22" serving board is paired with a 6" long wooden spreader. Serving 
board has a rope cord for hanging and arrives packaged together with spreader 
in Olive & Cocoa® gift wrap with ribbon.

#41134 | $88

(f )

(a)

(b)

(c)

(d) (e)
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(b) (c)

(a)
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(a) A TASTEFUL THANK YOU
Give gratitude with a gift of good tastes. Petite includes a bag of mixed nuts, 
rocky road popcorn, crispy crackers, farmhouse cheese, and two gourmet 
cookies with "Merci" and "Grazie" icing details. Large adds herbed pretzel braids, 
an extra bag of rocky road popcorn, artichoke lemon pesto, an extra bag of 
mixed nuts, and additional "Merci" and "Grazie" cookies. Each size arrives gift 
wrapped in a hand crafted wood crate with ribbon.

#8028 | petite | $64

#6278 | large (pictured) | $144

(c) ITALIAN MARKET SNACKS
Indulge in the fresh flavors of Italy. Medium (pictured) includes a gourmet 
collection of salami, farmhouse cheese, basil pesto, bruschetta spread, rustic 
crackers, mixed nuts, and handmade sea salt caramels. Large adds red wine 
salami, savory flavored cheese, crispy crackers, pecan caramels, and extra mixed 
nuts. Each size arrives gift wrapped in a hand crafted wood crate with ribbon.

#7570 | medium crate | $98

#29164 | large | $154

#22196 | medium tote | $98

(e) DELECTABLE DELIGHTS CRATE
Surprise them with a bevy of yummy snacks, including black pepper crackers, 
red Aussie licorice, churro pretzels, green onion cheese, a dark chocolate bar 
with seeds & berries, and so much more. Each size arrives gift wrapped in  
a hand crafted wood crate with ribbon. Visit oliveandcocoa.com for complete 
crate details.

#18996 | petite | $74

#18995 | medium | $98

#18994 | large (pictured) | $168

(b) SNACKABLE DELIGHTS
A symphony of sweet, savory, salty, and smoky flavors combine for a gift 
they'll always remember. Our Snackable Delights crate includes Hawaiian sea 
salt popcorn, sea salt caramels, pretzel twists, a Buffalo chicken stick, honey 
mustard, flavored olives, trail mix, crispy crackers, cheese spread, and so  
much more! Each size arrives gift wrapped in a hand crafted wood crate with 
ribbon. Visit oliveandcocoa.com for complete crate details. 

#29159 | medium | $98

#29158 | large | $134

#29157 | extra large (pictured) | $174

(d) BOUNTIFUL HARVEST CRATE
Send your best wishes with a tantalizing variety of delicious snacks! Petite 
includes salami, cheese crackers, cashews, dried pineapple, and an amaranth 
bar. Medium adds trail mix, dried kiwi, and herbes de provence olives. Large 
adds dried mangoes, cheese cracker straws, dried apples, roasted almonds, and 
lemon blueberry granola. Extra large adds coconut date rolls, another amaranth 
bar, golden raisins, jerky, hummus, pistachios, and dried ginger. Each size 
arrives gift wrapped in a hand crafted wood crate with ribbon.

#27092 | petite | $74

#27091 | medium | $118

#18999 | large | $164

#18998 | extra large (pictured) | $254

(d)

(e)#29208 | large tote | $154

https://www.oliveandcocoa.com
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(a)
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(a) TASTES FOR EVERYONE 
From cheeses and crackers to nuts, spicy salsa, and a bit of chocolate, everyone 
is sure to find a favorite treat to devour. Petite includes tortilla chips, roasted 
salsa, white chocolate pretzels, mixed nuts, and chocolate almond bark. Medium 
also includes salami, farmhouse cheese, and rosemary crisps. Large (pictured) 
also includes milk chocolate pretzels, apricot jam, pistachios, shortbread 
cookies, artichoke lemon pesto, and cinnamon toffee popcorn. Each size arrives 
gift wrapped in a hand crafted wood crate with ribbon. Also available in a 
signature Olive & Cocoa® canvas tote with ribbon. 

#1230 | petite crate | $54

#1231 | medium crate | $98

#1232 | large crate | $158

#22154 | petite tote | $54

#22155 | medium tote | $98

#22156 | large tote | $158 

Custom Logo Branding
With your logo carefully branded into the wood,  

customized gift crates from Olive & Cocoa® are sure to delight 

your recipients and leave a lasting impression. 

•	 No minimum order

•	 Small one time fee to create your custom brand

•	 Never an extra charge to apply your brand  

to any gift crate we offer

•	 Can be used throughout the year on any crate,  

on any order

•	 Personalized gift design and account management

•	 Brands will be applied with a hot iron or  

state of the art laser

•	 As always, your satisfaction is guaranteed

Connect with us today!

800.538.5404  |  sales@oliveandcocoa.com

(b)

(b) FARMHOUSE GOURMET PANTRY
Rustic gourmet delectables stock a refined pantry. The best of the best of our 
sweet and savory selections are packed in our Farmhouse Gourmet Pantry 
collection, including trail mix, savory cheese, black pepper crackers, salami 
bites, rocky road popcorn, and so much more. Each size arrives gift wrapped in 
a signature hand crafted wood crate with ribbon or a signature Olive & Cocoa® 
canvas tote with ribbon. Visit oliveandcocoa.com for complete crate details. 

#27095 | petite crate | $88

#27094 | medium crate | $154

#1061 | large crate | $198

#27128 | petite tote | $88

#27129 | medium tote | $154

#22193 | large tote | $198

(c) SAVORY, SALTY & SWEET
Send a gift brimming with savory, salty and sweet goodies and give the whole 
crowd something to grin about. Petite includes pistachios, chocolate covered 
raisins, jumbo corn nuts, peanut brittle, milk chocolate pretzels, Swedish fish, 
and gourmet trail mix. Large also includes dried fruit medley, chocolate covered 
sandwich cookies, Bavarian pretzels, and caramel almond popcorn. Each size 
comes gift wrapped in a hand crafted wood crate with ribbon. Also available in a 
signature Olive & Cocoa® canvas and burlap tote with ribbon.

#3564 | petite crate | $74

#3565 | large crate | $124

#22187 | petite tote | $74

#22188 | large tote | $124

(c)

https://www.oliveandcocoa.com
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(a) LULU LAMB & BLANKIE
Cozy cuddling sends baby straight to sweet sleep. A fuzzy sheep snuggles 
next to baby to keep them company while a luxurious ivory colored reversible 
chamois blanket wraps them up tight. Sheep measures approximately 13" long, 
blanket measures 30" x 36", and both come gift wrapped together in a hand 
crafted wood crate with ribbon.

#2015 | $98

(c) NURSERY RHYMES & MUSICAL LAMB
A wondrous bit of nostalgia, a beautiful volume filled with gorgeous illustrations 
and nursery rhymes by famed children’s author Beatrix Potter is a classic to 
be passed down through the generations. Accompanied by a cuddly plush lamb 
that plays the tune of Brahms' lullaby, our Nursery Rhymes & Musical Lamb 
set is sure to create lasting memories. Lamb measures 9" tall and comes gift 
wrapped along with book in a hand crafted wood crate with ribbon.

#4891 | $98

(d) FENWICK FOX & FOREST QUILT
Wonderfully unique, our Fenwick Fox & Forest Quilt set is ready to give lots of 
love. With reddish fur and patched pants that stand out from the crowd, 12" 
long Fenwick Fox is accompanied by a 28" x 40" cotton quilt with a botanical 
and woodland print. Fox and quilt arrive gift wrapped together in a hand crafted 
wood crate with ribbon.

#39471 | $134

 19800.538.5404 | oliveandcocoa.com

BABY
sweet

(f ) SCRUFFY DOG & STORYBOOK
A fabulous tale of affection and generosity, Caldecott Honor-winning book “The 
Stray Dog” is sure to become their favorite bedtime story. Perfectly paired with a 
happy, scruffy 12" long pup that's weighted at the bottom to sit upright, set arrives 
packaged in a signature Olive & Cocoa® canvas and burlap tote with ribbon.

#41139 | $104

(e) SWEET DOG GIFT SET
The all-time classic book “Good Dog, Carl” is a heart warming tale that will 
charm kids of all ages. Storybook is paired with a sweet 6" long dog and a  
45" square swaddle covered with hearts and the affirmation, “I love you.” All 
arrive packaged together in a signature Olive & Cocoa® canvas and burlap tote 
with ribbon.

#41143 | $108

(b) PATCHES PUPPY & BLANKIE
A snuggly pup and a cozy blankie are sure to bring little ones pure joy. With 
weighted paws to stand upright, Patches Puppy measures 8" tall and is paired 
with a 30" x 36" reversible chamois blankie. Patches Puppy & Blankie arrive gift 
wrapped together in a hand crafted wood crate with ribbon.

#30002 | $98

(f )

(a)

(b) (c)

(d)

(e)
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800.538.5404 | sales@oliveandcocoa.com

Connect with us today!

OUR GUARANTEE: We unconditionally guarantee the 
presentation and quality of our gifts upon delivery. If a gift we've sent 
does not live up to these high standards, please contact us and we 
will re-send the gift with our compliments, or refund your purchase 
price, whichever you desire. Our cut flower arrangements are 
guaranteed to be fresh for 72 hours after delivery.

CUSTOMER SERVICE & ORDERING:

SHIPPING & HANDLING: Product prices do not include 
shipping & handling. For current rates and surcharges, please 
visit oliveandcocoa.com/shipping or call our customer experience 
specialists at 800.538.5404.

To better assist you, all calls to and from Olive & Cocoa® may be  
recorded for training purposes.

MAILING & EMAIL LISTS: We occasionally share portions of our 
mailing list with carefully selected companies. If you do not wish your 
mailing address to be shared, or do not wish to receive our catalogs 
or emails, please contact us by phone, email or mail. You may also 
click on the "unsubscribe" link on the bottom of any of email we send. 
Please see oliveandcocoa.com for complete Privacy Policy.

SUBSTITUTIONS: Because of the perishable and sometimes 
seasonal nature of many of our products, we reserve the right to 
make substitutions of items of equal or greater value as necessary  
to ensure timely delivery of your gifts. 

PAYMENT: We accept all major credit cards. When ordering, you 
authorize Olive & Cocoa® to charge your credit card. We do not  
accept credit cards through email or fax. We do not accept payment 
by personal check. Please see oliveandcocoa.com for complete 
Terms of Sale.

CA RESIDENTS: PROPOSITION 65 WARNING FOR ITEMS NOTED.

Phone: 800.538.5404	 Fax: 801.433.5008
Email: customerservice@oliveandcocoa.com
Web: oliveandcocoa.com
Mail: 6345 W 300 S, Salt Lake City, UT 84104

WARNING: Cancer -
www.P65Warnings.ca.gov

©2009-2025 Olive & Cocoa, LLC. OLIVE & COCOA is a registered trademark 
in the United States, Canada, Australia, New Zealand, India, and the European 
Union. All rights reserved. Descriptive or typographical errors are subject to 
correction. We reserve the right to change items, prices, or policies at any 
time and without notice.
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(e) BABY BUNNY & BLANKIE
Ready for snuggles, our Baby Bunny & Blankie set is ideal for new arrivals. 
Big eared bunny measures approximately 7" long and cozy reversible chamois 
blankie measures 32" x 36". Set arrives gift wrapped together in a hand crafted 
wood crate with ribbon.

#28745 | $98

(d) MUSICAL ELEPHANT  
& SWADDLE
With a gentle windup, our sweet musical elephant delights baby with a classic 
lullaby. Fuzzy, cuddly, and supremely soft, elephant features embroidered eyes 
and striped details and is paired with a coordinating grey and white striped 
cotton muslin swaddle. Elephant measures approximately 11" from trunk to tail, 
swaddle measures 47" square, and both arrive gift wrapped together in a hand 
crafted wood crate with ribbon.

#15672 | $98

(a) JUMBO ELEPHANT & SWADDLE
This cuddly companion is ready for every adventure, from car rides to naptime. 
Our super soft Jumbo Elephant measures 23" long and is paired with a 47" 
square cotton swaddle covered with elephants. Jumbo Elephant & Swaddle 
arrives gift wrapped in a hand crafted wood crate with ribbon.

#41227 | $118 

(b) BALLERINA ELEPHANT & BLANKET
Spark their love for dance with our darling Ballerina Elephant & Blanket. Dressed 
in her prettiest tutu with matching bows, 10" long Ballerina Elephant is paired 
with a 30" x 40" dotted pink blanket with fuzzy crème trim and reverse. Ballerina 
Elephant & Blanket arrive packaged together in a signature Olive & Cocoa® 
canvas and burlap tote with ribbon.

#41180 | $98

(c) PETITE MUSICAL LAMB & SWADDLE
Send your precious little one snuggles and a sweet tune. Playing the beloved 
melody “Let It Be” at the pull of a cord, 5" x 7" lamb is accompanied by a  
46" x 48" cotton swaddle with a beautiful floral design. Petite Musical Lamb & 
Swaddle arrive packaged together in a signature Olive & Cocoa® canvas and 
burlap tote with ribbon.

#41173 | $108

(a)

(b)

(c)

(d)

(e)

“Snuggly  
surprises  

for  
little ones.”
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(a) HEART AFLUTTER 
METAL BUTTERFLIES
Artisan crafted exclusively for Olive & Cocoa®, our 
striking wall art is bursting with love. Hand made 
of rustic metal butterflies fluttering in the shape 
of a heart and available in 3 sizes, our unique, 
dimensional displays measure approximately 6",  
13", or 27" tall.

#39082 | small | $84

#39081 | medium | $154

#30073 | large (pictured) | $398

(a)

 23800.538.5404 | oliveandcocoa.com

(c) DAPPER DOGS PORTRAIT PILLOW
A handsome pack of pooches poses in their best accessories. Our wonderful 
Dapper Dogs Portrait Pillow is woven of cotton with a light seafoam background, 
yellow mini pom trim, and a solid reverse. Pillow measures approximately  
18" square and arrives adorned with a fluffy signature Olive & Cocoa® satin bow.

#39113 | $128

(d) GRACEFUL LOTUS FOUNTAIN
Exclusive to Olive & Cocoa®, our exquisite fountain will transform their garden 
or patio into a soothing oasis. Plug-in fountain is crafted of beautifully patinaed 
copper-tone metal that gently cycles water from flower to flower and measures 
approximately 11" wide by 37" tall. Arrives adorned with a fluffy signature  
Olive & Cocoa® satin bow. Minor assembly required.

#40817 | $348

(e) SLEEPY DOG SUCCULENT
This loveable beagle is a master of the command “lie down.” Crafted of ceramic 
and planted with a gathering of hardy succulents, our Sleepy Dog Succulent 
measures approximately 9" x 4" x 5" tall and requires 2nd day shipping.

#40827 | $98

(b) GOOD DOGS GRANDE ESTATE MAT
Invite your guests in to sit and stay a while! Crafted of natural coconut coir with 
a rubberized backing, door mat is generously sized and features the silhouette 
of five obedient pups. Estate mat measures approximately 24" x 35" and arrives 
adorned with a fluffy signature Olive & Cocoa® satin bow. 

#41131 | $78

elegant whimsy
Unique accents add personality to every space.

(b) (c)

(d)

(e)

https://www.oliveandcocoa.com
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(a) MARY FRANCES LINE DANCE 
CROSSBODY
Giddy-up! Featuring intricate hand beading and a flirty fringe, the Line Dance 
Crossbody is round-up and boot scoot ready. Crossbody bag has a leather back, 
magnetic snap closure, back pocket, an interior pocket, and a leather and matte 
gold-tone shoulder chain. Fabric lined handbag measures 9 ½" x 9" and arrives 
packaged in Olive & Cocoa® gift wrap with ribbon.

#41166 | $198

(b) GINGER FLEUR
A blooming red ginger flower is expertly arranged among roses in dazzling 
sunrise shades for a presentation that's guaranteed to leave them breathless. 
Ginger Fleur measures approximately 7" x 7" x 12" to top of arrangement and 
requires next day shipping. Contains floral foam: CA residents, see order  
info page.

#41195 | $88

(c) MADRID BOLERO HAT
Inspired by the distinctive headwear of Spain, our fashionable hat is crafted 
of stiff felted wool with an adjustable interior sweatband. Accented with a 
leather hatband and adjustable chinstrap, women's one size fits most UPF 50+ 
hat measures approximately 14 ½" in diameter. Arrives adorned with a fluffy 
signature Olive & Cocoa® satin bow.

#41168 | $168

(d) AL FRESCO CHAMPAGNE FLUTES
Elegant yet casual, our hand crafted Al Fresco Champagne Flutes bring artistic 
flair to every celebration. Artisan made in Morocco of glass with a translucent 
aqua hue, flutes measure approximately 2 ½" in diameter at the base by 5" tall. 
Set of 4 flutes arrives gift wrapped in a hand crafted wood crate with ribbon.

#41190 | set of 4 flutes | $84

(f ) URBAN WRANGLER SERVING SET
Bring Western flair to their next gathering with our handsome Urban Wrangler 
Serving Set. Crafted of hefty, polished metal in the shape of a cowboy hat  
and measuring approximately 11" x 15", set includes a jar of premium corn  
& black bean salsa and gourmet tortilla chips. All arrive packaged together  
in a signature Olive & Cocoa® canvas and burlap tote with ribbon.

#41170 | serving hat, chips & salsa | $198

(e) SNACKS TO SHARE
Brimming with ready to eat nibbles for everyone to enjoy, Snacks to Share 
includes white chocolate gummy bears, trail mix, rocky road popcorn, rustic 
crackers, hummus, and so much more! Each size arrives gift wrapped in a 
signature hand crafted wood crate with ribbon or a signature Olive & Cocoa® 
canvas tote with ribbon. Visit oliveandcocoa.com for complete crate details.

#10094 | petite crate | $54

#10095 | medium crate | $98

#9946 | large crate | $144

#22190 | petite tote | $54

#22191 | medium tote | $98

#22192 | large tote | $144

(f )(a)

(b)

(c)

(d)

(e)
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(a) SEASIDE SNACKS CRATE
Create an instant party platter with our curated selection of craveable favorites. 
Medium includes a premium tin of smoked tuna pâté, crispy water crackers, 
herbed olives, gouda cheese, hot honey peanuts, bourbon caramels, and 
caramel almond popcorn. Large adds a premium tin of smoked trout pâté and 
a jar of delicious mustard spread. Each size arrives gift wrapped together in a 
hand crafted wood crate with ribbon.

#40929 | medium | $98

#40893 | large (pictured) | $138

(b) VELVET NIGHT SKY THROW
A pinstripe pattern provides crisp contrast to a luscious shade of indigo. Our 
Velvet Night Sky Throw is crafted of 100% cotton velvet and features finished 
edges, contrasting crème stitching, and a solid reverse. Throw measures 
approximately 52" x 62" and arrives packaged in Olive & Cocoa® gift wrap  
with ribbon.

#41123 | $118

(d) DUSK IN THE GARDEN PILLOW 
Late summer botanicals bloom in jewel-toned glory on our stunning accent 
pillow. Boasting vibrant embroidered floral designs on a teal cotton velvet cover, 
pillow has golden mini pom trim and a solid reverse. Dusk In The Garden Pillow 
measures approximately 16" x 24" and arrives adorned with a fluffy signature 
Olive & Cocoa® satin bow.

#41144 | $124

(c) CANTARITOS DRINK SET
Toast to the fresh flavors of Mexico with our festive Cantaritos Drink Set. 
Includes a pair of 5 ½" tall terracotta goblets that are glazed on the inside, 
a metal citrus juicer, chili seasoning, paper straws, and recipe card with 
instructions to make this year’s most refreshing cocktail. All arrive gift wrapped 
together in a hand crafted wood crate with ribbon.

#41136 | $98

(e) CONFETTI GLASS ICE BUCKET SET
Elevate cocktail time with our artistic Confetti Glass Ice Bucket Set. Crafted of 
hand blown glass with a unique confetti design in white and green, handled ice 
bucket measures approximately 5" in diameter by 5" tall. Ice bucket is paired 
with a 7" long enameled metal scoop and arrives packaged in Olive & Cocoa® 
gift wrap with ribbon.

#41121 | ice bucket & scoop | $98

summer nights
Toast to the twilight of the sweetest season.

(a)

(b)

(c)

(d) (e)
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(c) SUNFLOWER SLIPPERS SET
A delightful set of comforting favorites, our fuzzy sunflower slippers are paired 
with moisturizing hand cream and lip balm. Non-skid slippers are available 
in women's sizes small/medium and medium/large and arrive gift wrapped 
together with hand cream and lip balm in a hand crafted wood crate with ribbon.

#28620 | small/medium slippers, lotion & lip balm | $98

#28621 | large/extra large slippers, lotion & lip balm | $98

(b) CITRUS & SUNSHINE TREATS
Send a variety of mouthwatering summertime flavors with our Citrus & 
Sunshine Treats. Medium includes a lemon decorated sugar cookie, a sun 
decorated sugar cookie, lemon sours, lemon tea cookies, and vanilla caramels. 
Large adds butter cookies and a jar of spreadable lemon cream. Each size 
arrives gift wrapped in a hand crafted wood crate with ribbon.

#40909 | medium | $98

#40869 | large (pictured) | $134

(e) OLIVE & COCOA TAUPE FLEUR 
PAJAMAS
Exclusive to Olive & Cocoa®, our chic pajamas feature block print inspired florals 
on a neutral taupe background. Woven of soft, breathable cotton, pajamas 
have a long sleeve button front shirt and elastic drawstring waistband pants. 
Available in women’s sizes small, medium, large, and extra large, pajamas arrive 
gift wrapped in a hand crafted wood crate with ribbon.

#41150 | small | $178

#41151 | medium | $178

#41152 | large | $178

#41153 | extra large | $178	

(d) LAVENDER DRAGONFLY SPA CRATE
Combining the transcendent aroma of blooming French flowers with a jade 
green motif, our Lavender Dragonfly Spa Crate is an utterly luxurious collection. 
Perfumed bath soap, soothing almond hand crème, relaxing tub tea, a fragrant 
candle, and a weighted lavender scented eye mask all arrive gift wrapped 
together in a hand crafted wood crate with ribbon.

#17623 | $138

(f ) “LOVED” CIRCLE NECKLACE
A tiny word can say it all. Hand engraved with the word “loved,” a petite gold 
plated charm measuring approximately ½" in diameter hangs from a delicate 
gold filled chain with spring ring closure. Necklace measures 18" in length and 
comes gift wrapped in a hand crafted wood crate with ribbon. Also available in 
silver at oliveandcocoa.com.

#4905 | $128

enlarged to show detail

(a) REBECCA FLEUR
Celebrate the bounty of the season with a bright arrangement filled with sunny 
yellow blooms surrounded by flourishing green accents. Expertly arranged in 
a dark stained wood box, Rebecca Fleur measures approximately 8" x 5" x 9" 
to top of arrangement and requires next day shipping. Contains floral foam: CA 
residents, see order info page.

#39440 | $88

(f )

(a)

(b)

(c)

(d) (e)

“Share sunny  
gifts sure  

to delight.”
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(a) MARBLE CHECKERBOARD LAZY 
SUSAN
They're sure to adore our elegant take on a classic. Crafted of contrasting genuine 
marble in a checkerboard pattern with a wooden base, Lazy Susan swivels 
smoothly to easily share with everyone at the table. Measures approximately  
16" in diameter and arrives packaged in Olive & Cocoa® gift wrap with ribbon.

#41132 | $138

(e) CATALONIA SERVING SET
Made for sharing, our Catalonia Serving Set is an ideal bring-along for get-
togethers or to send as a post-gathering thank you. Including a 3" x 14" ceramic 
serving tray with an intricate floral design, citrus herb olives, and a mini teak 
wood fork, all arrive packaged together in a signature Olive & Cocoa® canvas 
and burlap tote with ribbon.

#41127 | serving tray, olives & wood fork | $78

(b) FLEUR NOIR STONEWARE BOWL
This nostalgic serving piece makes a lovely gift for housewarmings and party 
hosts. Our Fleur Noir Stoneware Bowl is artisan crafted of glazed ceramic with 
a timeless floral pattern and measures approximately 13 ½" in diameter. Arrives 
packaged in Olive & Cocoa® gift wrap with ribbon.

#41122 | $124

(d) ARTISAN RECLAIMED BICYCLE 
TABLE
Shift your décor into high gear with our Artisan Reclaimed Bicycle Table. A 
uniquely hand made work of art, each bar-height table features a recycled 
vintage bicycle fixed in place on a metal stand with a rustic wood top. Art piece 
measures approximately 72" x 14" x 36" tall. Allow approximately 7 business 
days for shipping.

#41175 | $1,098

Chic Décor

(c) HARVEST BOUNTY PRESERVED 
WREATH
Crafted of real preserved apples, oranges, and orchard inspired botanicals, our 
gorgeous wreath radiates bountiful cheer. Harvest Bounty Preserved Wreath 
has a woven twig backing and measures approximately 18" in diameter. Arrives 
adorned with a fluffy signature Olive & Cocoa® satin bow.

#39445 | $118

(a)

(b)

(c) (d)

(e)
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(a) GHOSTLY WITCH PILLOW
This friendly spellcaster loves going trick-or-treating while dressed as a ghost. 
Our enchanting pillow features an embroidered orange cotton front, mini pom 
trim, and a solid reverse. Measures approximately 18" square and arrives 
adorned with a fluffy signature Olive & Cocoa® satin bow.

#41109 | $104

(b) UPTOWN HOOT OWLS
Our Uptown Hoot Owls spread All Hallows' merriment wherever they go. Our 
cute hat wearing duo is crafted of fibers, fabric, and feathers for an adorable 
accent on a shelf or mantel. Set of 2 owls measures approximately 8" long by 
12" tall and arrives packaged in a signature Olive & Cocoa® canvas and burlap 
tote with ribbon.

#41091 | set of 2 owls | $98

Wisps of magic emerge at summer’s end, bringing  
a sneak peek of Halloween’s enchantments.

Prelude to a Haunt 

(c) PUMPKINHEAD METAL 
SCARECROW
An opening at the back of this jolly jack-o’-lantern 
allows his devilish smile to alight with your own 
candle or LED light. Artisan crafted of reclaimed metal, 
our Pumpkinhead Metal Scarecrow stands sturdy on a 
metal base and measures approximately 29" wide  
by 59" tall. Arrives adorned with a fluffy signature 
Olive & Cocoa® satin bow.

#40864 | $288

(a) (b)

(c)
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(a) LIT HAUNTED HOUSE
Set the stage for a happy haunting with our Lit Haunted House. Crafted of 
precisely cut wood with playful bats on springs and a ghost in the window, 
battery powered light up décor measures approximately 12" wide by 15" tall  
and arrives packaged in Olive & Cocoa® gift wrap with ribbon.

#39419 | $118

(d) HAUNTED LANTERN SNOW GLOBE
Enshrined in glass with a glittering base, our Haunted Lantern Snow Globe is 
battery powered to automatically circulate “snow” and illuminate from within. 
Snow globe measures approximately 6" x 2" x 9" and arrives gift wrapped in a 
hand crafted wood crate with ribbon.

#21551 | $128

(f ) HOMECOMING PUMPKIN COUPLE
Fresh from the field, our Homecoming Pumpkin Couple is an all-star team! With 
adorable hand painted faces, he's holding the game-winning football, she's got 
a pair of pompoms and his ring on a necklace, and they're both wearing the 
school's harvest colors. Pumpkin figures each measure approximately 17" long 
and the pair arrives packaged together in Olive & Cocoa® gift wrap with ribbon.

#26873 | set of 2 figures | $148

(e) WITCH’S HAT JACK-O’-LANTERN
Exclusive to Olive & Cocoa, our Witch’s Hat Jack-o’-Lantern greets visitors 
with delightful charm throughout the autumn season. With a tall black hat and 
battery powered LEDs in the mouth, decoration can be displayed indoors or in a 
protected outdoor area. Measures approximately 8" in diameter by 16" tall and 
arrives packaged in Olive & Cocoa® gift wrap with ribbon.

#40889 | $84

(b) BLACK CAT DOOR MAT
Meow! A classic symbol of the eeriest season, our Black Cat Door Mat brings 
a little feline magic to their front door. Crafted of natural coconut coir with a 
rubberized backing, door mat measures approximately 17" x 30" and arrives 
adorned with a fluffy signature Olive & Cocoa® satin bow.

#41082 | $68

(a)

(b, c)

(d)

(e)

(c) DELUXE STRIPED ESTATE MAT
Make a bold first impression with our extra wide Deluxe Striped Estate Mat. 
Crafted of natural coconut coir with a rubberized backing, natural and black 
striped door mat measures 24" x 56" and arrives adorned with a fluffy signature 
Olive & Cocoa® satin bow.

#39522 | $98

(f )

“Turn your home  
into a marvelous 

haunted mansion.”
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(a) SUMMER MEADOW 
WREATH
Bring dreamy, flowery appeal to their front door with 
our Summer Meadow Wreath. Crafted of the highest 
quality faux botanicals, wreath boasts hues of green, 
periwinkle, and fuchsia that will stay gorgeous for 
seasons to come. Wreath measures approximately 
18" in diameter and arrives adorned with a fluffy 
signature Olive & Cocoa® satin bow.

#40816 | $78
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